
Růst rostlin



Pohyby rostlin



Růst rostliny ze semene
1) Kořen
2) Stonek
3) Listy
4) Květy, plody, semena

DVOUDĚLOŽNÉ 

ROSTLINY – podle počtu zárodečných listů

JEDNODĚLOŽNÉ

Růst závisí na podmínkách
• voda
• Teplo
• Světlo
• kyslík



Rostliny dle délky života

Vyklíčení semene – růst rostliny – květy – plody –semena
Dle délky života rostliny:
1) Jednoleté = celý cyklus semeno semeno za 

jeden rok
2) Dvouleté = 1. rok = kořen + listy     2. rok = stonek + 

květy + plody 
3) Vytrvalé – kvetou a plodí mnoho let
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Pohyby rostlin
A) Pasivní = vyvolané vnějšími vlivy (voda, vítr, 

živočichové, člověk, gravitace)
• Pohyb semen a plodů
B) Aktivní = vycházející z rostliny
• Zavírání a otvírání květu
• Růst rostlin za světlem
• Otáčení květů za sluncem
• Růst kořene ve směru gravitace
• Ovíjivé pohyby stonků
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Jaké pasivní pohyby představují obrázky?

http://botanika.wendys.cz/slovnik/foto.php?955_2
http://botanika.wendys.cz/slovnik/foto.php?955_2
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Pohyby rostlin

Jaké pasivní pohyby představují obrázky?

http://botanika.wendys.cz/kytky/foto.php?118:
http://botanika.wendys.cz/kytky/foto.php?118:
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Jaké pasivní pohyby představují obrázky?



Aktivní pohyby rostlin
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Aktivní pohyby - výtrusů
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Aktivní pohyby - semen
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Aktivní pohyby - semen

Pohyby rostlin
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